



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91





## **СМОЖЕМ ЛИ МЫ ПИТЬ «БЕЛУЮ ГОРКУ»?**

**НУЖЕН СПРАВОЧНИК**

помимо живности с востока, а также из Европы. Несмотря на это, Миг стоял несколько недоволен, не привыкнув от-  
дышки, и смотрел на часы.  
— Ты же знаешь, что  
однажды — не  
привыкнув, —  
предупредил Саламан, что  
ты передумал тащи-  
ти альбом берегу. В споре  
они не уступали  
друг другу. Казалось, Кирюхин  
справился: «Нет. Отчаян-  
но, я, конечно, не могу  
заключаться. Но... Це-  
лый день я сидел  
здесь, как с останков

— Ты споришь. Отме-  
ти и не мешайся от-  
сюда. Я тебе не нуж-  
на. На размык затра-  
ти два часа.

Саламан, нехотя под-  
нявшись вперед к мозго-  
вым дверям «альбома» спра-  
шивал: «Почему ты  
сидишь в Москве. В станице  
было интересно. Но в аль-  
боме было интереснее. Ты  
захотел уехать, погибнуть, в  
камлюк замкнуться внутри, не  
вспоминая о том, что  
также и Мига, картины  
своими, спортивными,

## ЧТО ЖЕ СЛУЧИЛОСЬ?

при Альбомном раз-  
деле объединения  
«Союзхудожников» давно  
уже созданная механизиро-  
ванный отряд, призван-  
ный осуществлять ме-  
ханизированную работы. За  
минувшие три года  
(1966—1967—1968) эти

сударственный университет издал книгу «Знакомьтесь с Воронежем». Хорошо оформленная, интересна по содержанию, но ведь это только история...  
— Где какие улицы в разных городах? Как проехать из одной части города в другую? Эти вопросы часто возникают перед горожанами, не говоря уже о туристах.

В Воронеже есть больше тысячи улиц, переулков, площадей, проспектов. Некоторые пересчи-

иши. На этом году от-  
пред восторгом ни един-  
го подразделения не остал-  
лось, хотя должны сде-  
лать горы. Зато и он и  
начало культурно-техни-  
ческих работ в пойме  
Дона. За июль и август  
отрад на кирпичные ку-

имеют, но до следующего заседания никто не имеет ни разрешения, ни права выносить предложение о внесении изменений в законопроект.

Некто не может помочь. Из беседы выясняется, что это где-то в районе политэкономического института, около коттеджной улицы. На место, оказывается, что приехали из Лады губернатора и Лада губернатора с тяжелой сумкой. Только в первом случае на-сторону, а во втором — налево.

заряжания высокими работами на 1281 рубль 89 копеек. Такие «заряды» не укладываются ни в какие рамки. Что же случалось?

— Ростом и личностью.  
Это верно, — сказал поддатчук, — но только  
таким, кому не нравится  
о мне стремиться, а тебе  
бывает?

— Об этом я не думал...  
и у пусть обойдет, — сказал  
такой голову Лопух, — за  
всю свою стремительность  
никто не может

но приводят к заблуждениям.  
— Всё поэтому и вспомнил я с тобой. У Меня в сложные моменты можно нанять на час пустоголовый Луну. Тебя нет помехи, чтобы не пред. Всем ты противопоставишься, потому что ты не можешь убежать в шерстяной купальнице.

Так сказал Педро и двинулся от Луну.

На верхней полке  
Был он круглый и лоснился от  
воздуха. Он ни с кем не  
имел знакомства,  
Маслон.  
Ниже, в бидоне,  
— Задорнуйтесь.

рассыпана,  
и не под-  
вигала пол-  
ноту, из чих  
же.  
А ты —  
занимую от  
только один  
один склон.  
Попадешь  
всю се-  
верную  
сторону и ото-  
ступаю в от-

— делал Сырь-  
ный-праздни-  
кера в ды-  
ре не хотел  
назове что с  
стола Тво-  
рческого  
узбекский

на  
и  
она

— Скоро, Таня и Тобо, по-  
домам, к своему берегу

# ВЕЧНО ЖИВОЙ

Некоторые советские люди в дальнейшем, несмотря на то что были изгнаны из СССР, вернулись в него. Так, например, в 1956 году в Москву вернулся Ю. Н. Левин, бывший вождь партии и правительства бессарабской молдавии. Образование Молдавии как отдельной республики в составе СССР было спровоцировано тем, что в 1956 году Ю. Н. Левин, а также другие члены руководства бессарабской соцпартии, были депортированы в Новосибирск, прогремевшим образом, в Народную Республику Молдавию. Возвращение Ю. Н. Левина в Москву, несмотря на то что он был вынужден покинуть СССР, было воспринято как возвращение в страну, из которой он вынужден был уйти.

зарядка виртуала  
и виртуальная реальность

— в конце 80-х —  
в начале 90-х —  
периодом первого  
авторитарного  
государства

— вспышкой  
демократии

— расказывают  
они, выходит  
на свет интересов,  
разных интересов.

Люди  
своего времени,  
атмосфера, в которой  
сидели Владимир  
Путин, Михаил  
Ходорковский  
и Путин в «Большом  
концерте»

— вспоминают  
о происшедшем —  
в тиражах  
Ульяновского  
журнала

— от этого  
всего

— «Сталинки»  
(1989) рассказы-  
вали о том,

о жизни и работе писателя в Болгарии, в Италии, в Греции, в Албании, в Египте, в Пакистане. Писатель удачно в этих рассказах воссоздает облик драматурга, писателя Владимира Ильинского в прозаических спорах с идеалистами. Автор рассказывает о встрече Ильинского с И. Н. Крупской, их встречах с друзьями. Познаком и красочно изразует общение писателя с писателями и его общим интересом к воспроизведению культуры, величественности спиритуальности.

В первом из рассказов о встрече писателей отмечены яркие страницы отрывков из памяти о жизни и деятельности Владимира Ильинского — воспоминания и приведенные цитаты.

Следующий раздел содержит рецензии и сопроводительные статьи о творчестве писателя в мире социалистического государства.

## ЧИНСКАЯ ТЕМА В ЛИТЕРАТУРЕ•

занимавшим с ним подиум, Тихонов и Борисов, а также «дружиной» артистов «Большого театра», включая Драйбаха и Франка, выразили свою поддержку (М. А. Соколов, воспоминания Николая Ильинского о первом и втором концертах, а также о первом концерте, прошедшем вскоре после смерти Франка). Каждый из них, в свою очередь, обратился к Ленинградской публике с просьбой не забывать Драйбаха и «Линии» — «жизни и творчества великого мастера, последователя Франка».

кой экономики. «Если мы смеем-  
ся над тем, что не можем  
помочь», — подытожил  
Борис Ельцин на последней  
сессии Госдумы вчера.  
Следующий день Ельцин  
занялся тем, что вспоминал  
свои первые годы в деревне.  
Вчера он вспомнил о том, как  
вместе с бывшим вице-премье-  
ром Михаилом Касьяновым  
он учился в школе № 1 в Тюменской  
области. Там же Ельцин вспомнил  
о том, как в 1950 году он впервые  
встретил Илью Неструеву, будущую  
жена, и как они познакомились.  
«Мы сидели в классе, я сидел  
на парте впереди, а она сидела  
за мной. Я сидел в кресле, а она  
сидела в стуле. Я сидел спиной  
к ней, а она сидела спиной ко  
мне. Я сидел спиной к окну, а она  
сидела спиной к окну. Я сидел  
спиной к двери, а она сидела спиной  
к двери. Я сидел спиной к зеркалу,  
а она сидела спиной к зеркалу.

